



▲闯进校园的小白狐

白狐生闯校园，巧的是学校有位老师名叫夜华…… 网友：“浅浅到凡间找夜华吗？”

近日，有网友发微博：杭州市萧山十一中的校园内发现了一只“狐狸”！照片一出来，网友们顿时炸了锅。

图片中那只狐狸通体雪白，很多网友把它与前段时间热播的电视剧《三生三世十里桃花》联系起来，并直呼：“这是浅浅到凡间找夜华吗？”

学校操场来只白狐

4月11日下午，在杭州市萧山区第十一高级中学政教处办公室，政教处主任李航掏出手机，点开学校教职工的微信群说，事情发生在4月8日中午，一位体育老师发了一张照片，说在学校操场发现了一只白色的像狐狸一样的动物。由于当时学校正在进行考试，为了不影响同学，学校总务主任和保安队长马上赶到操场。这只动物看到很多人围过来就从学校大门跑了出去……

李主任说，学校操场经常会跑来一些流浪猫、流浪狗，老师们都收养了好几只猫狗了，不过狐狸是头一次出现。平时老师们会试着先把狐狸抓住，再通知相关部门，但那天正在考试，情况特殊，怕影响同学们，所以只好先把它赶出学校。“前段时间

有个学校在考试时广播没声音了，后来发现是电线被(狗)咬断了！”

最早发现狐狸踪迹的体育老师姓宣，她说：“那天中午11点不到，我正从办公室下楼，听到有一位同事说操场上有只白色的动物，我就跑去看了看。这个动物个头不大，跟狗差不多，嘴巴尖尖的，尾巴又长又粗，看起来又不像狗。我慢慢靠过去，它没跑，而是发出呜呜的叫声，感觉它的身体有些虚弱，两只眼睛一直盯着我。距离它一米多远时，我不敢再靠近了，于是拿出手机拍了几张照片，发到我们教职工的微信群里。后来保安和其他老师赶了过来，怕影响学生考试，把它赶出了学校。”

“中午的时候，老师们看到我发的照片都议论开了，前段时间刚播过《三生三世十里桃花》，巧的是我们学校就有个老师叫夜华，大家都开玩笑地说这只狐狸是不是浅浅，她来找夜华老师了。”宣老师笑着说。

对此，一位网友留言说，难道白浅姑娘跑来萧山找夜华了？

血统纯正比较珍贵

4月11日，杭州动物园副园长江志看了

宣老师拍的照片后，肯定照片中的动物就是白狐，也叫蓝狐、北极狐，身长达50-75厘米，尾巴有25-30厘米长，主要分布于北冰洋的沿岸地带及一些岛屿上的苔原地带，能在零下50℃的冰原上生活。

江园长说，白狐在国内比较常见，首先是允许饲养的一种经济型动物，上世纪80年代，我国东北地区开始尝试用毛皮兽和白狐杂交饲养，用它的皮毛制作皮草服装，现在国内大部分白狐都是几代杂交的品种。

另外，这两年很多年轻人流行饲养狐狸，他们在网上购买狐狸幼崽饲养，但狐狸长大后，有的身上有臭味而且凶悍，攻击主人，有的因为每天进食的鱼和肉量实在太，主人不得不放弃饲养，杭州动物园去年就接到几只市民放弃饲养送过来的白狐。

不过，江园长说，从照片中那只白狐的皮毛、头部的特征来看，这只白狐不是普通的杂交品种，也不是市民饲养的品种，而是一只血统纯正的野生白狐。这样的白狐一般都由北极地区直接空运过来，多作为展示用途，比较珍贵，价值与国内的杂交品种差距很大。
(都市)

热门微博



央视新闻：【急转！认清这种螺，可能致死！千万别吃！】织纹螺(上图)，仅指甲盖大小，误食可能引起头晕呕吐，甚至死亡！潜伏期最短仅5分钟！尚无特效治疗药物！织纹螺本身无毒，其致命毒性是因摄食有毒藻类被毒化。近日，浙江台州捣毁一织纹螺批发大户，刑事拘留6人。提醒：不买不吃，误食出现口唇麻木等，立即就医。

CCTV4：【小伙两入火场抱出煤气罐 不留名只说是河南人】4月4日，西安一火锅店突然失火，火苗蔓延到5楼。来探亲的辅警朱绪佳两入火场。因烟太大睁不开眼，他听着声音往前摸，硬是抱出两个嘶嘶响的煤气罐。事后，他表示不值一提，不肯透露自己姓名只说是河南人。

北京青年报：【成《人民的名义》“最招恨”角色 郑胜利变“郑快进”】《人民的名义》成为爆款，但不少观众开始吐槽一些难以忍受的“败笔”，首当其冲就是剧中大风厂工会主席的儿子郑胜利(阚犇犇饰)——只要与其相关的戏份一出现，“就忍不住拿起遥控器快进”，网友强烈要求剧方和播出平台删减与郑胜利相关戏份，“如果注水，也请给李达康注水，高育良、祁同伟也可以啊”。细心的网友还发现阚犇犇乃《人民的名义》剧组的B组导演，于是纷纷猜测他是否利用职务之便给自己加戏。



一句神回复：【奇葩贴】猫咪被主人剃毛后，生无可恋的在镜子旁待了一个小时(上图)。

央广网：【老人乘电梯摔倒她用身体当“肉垫”保护老人】近日，安徽蚌埠一老人在博物馆乘坐手扶梯时没站稳，眼看要摔倒。博物馆安保人员储修梅立刻冲上去，从后面抱住老人。摔倒时，她托着老人的后背，自己充当“肉垫”保护老人。老人未受伤，储修梅后背却有多处划伤，目前已无大碍。

环球时报：【科学家说，笑点低是痴呆前兆】有句话叫“爱笑的女孩运气不会太差”，我们一直把它当作座右铭努力践行。但英国伦敦大学的研究者称，不寻常的幽默感可能是痴呆的前兆，如果身边亲友经常不合时宜地大笑，应立即与医生联系。

瞭望东方周刊：【空巢老人请求拼桌吃饭 女孩落泪：“爸妈在家没人陪”】广州一位老人独自吃饭，请求与陌生人拼桌：只是想有人陪吃顿饭。女孩不仅十分乐意，还主动分享食物，陪老人聊天。最后女孩感动地哭了：“爸妈在家，也没人陪。”每一个在外的年轻人，多回家看看父母吧。
(晚宗)

图书也“共享” 借书不限时 “借书人”上线一年 目前难见盈利点

几乎在一夜之间，共享单车遍布城市大街小巷。其实，共享图书比共享单车行动得更早，其中有一个“借书人”的图书共享平台已运营一年。

最初大家都担心被骗

“借书人”平台创始人是个书痴，他叫陈东赞。2007年，陈东赞在哈尔滨开了一家书店，谁知风云突变，网上书店横空出世，让他的书店梦破碎。但他和书的缘分永远在，即便在国外做生意，他在国内的朋友也会寄来成箱的书让他过瘾。

时隔近10年，陈东赞对书的痴迷再次找到了突破口。他琢磨，在图书馆借书、还书，路途奔波不说，还得受借书数量、借阅时间限制，如果这些限制都不存在，让人痛痛快快地借书看该有多好，“我想来想去，自己该干点啥了”。

朋友间凑了50万元，一个叫“借书人”的微信公众号诞生，在历经3个多月的技术开发后，借书平台于去年3月破土而出。在这个“云端图书馆”借书，不仅要缴纳和图书定价等值的押金，还要支付快递费、包装费，等书借阅归还后，押金全额退

还。有读者计算，一本书的阅读成本为三四元钱，比图书馆的借书成本高。但“借书人”又另出一招，如果觉得不划算，借来的书可以转借他人，让他人代还，就省去自己寄回去的费用。

陈东赞回忆，最初一个月，他接到订单后自己担当快递小哥，从早到晚坐着公交车飞奔在城市的各个角落，一天算下来能跑十几单。很多人下第一单都是抱着冒险心态，反正也就二十多元钱，被骗了也就骗了。但此后发现这种担心是多余的，就会多借起来。陈东赞像发现新大陆一样开心宣布，现在借书最多的已借到了64本，支付押金3000多元，“我们现在有七八千本书，在外跑着的书有五千多本呢。”

两人被拉入“黑名单”

上线一年来，“借书人”已拥有两万多用户，借书者已近3000人，以80后、90后居多，其中约三分之二是女性。值得一提的是，北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、武汉等经济发达地区借阅率最高。

广东惠州的文员汪加加说，她无意中在豆瓣上看见有人推荐“借书人”，觉得挺

新颖，就关注了这个公众号。尽管心存担心，她第一次还是借了《诊疗上的谎言》《觉醒与超越》《日益亲近：心理治疗师与来访者的心灵对话》等几本书。来自长春的李颖是位工程师，“借书人”最吸引他的是不限时。他诉苦说，从图书馆借书一是数量有限，二是他看书慢，一超期限就得缴滞纳金。

另外，根据借阅规则，图书破损要自愿支付一定数额的破损费，截至目前已有400多笔支付记录。陈东赞说：“只有两位用户将书损坏，但不愿意支付破损费。不支付我们也不扣押金，但他们被拉入了黑名单，永远不能再借书了。”

陈东赞透露，尽管“借书人”目前尚未盈利，但他坚信，只要用户达到一定规模，盈利不是梦想。

不过，业内人士依然对“借书人”的前景持谨慎态度。北京东城区第一图书馆馆长肖佐刚直言，这一模式几乎看不到什么盈利点，首先购书就是最大的负担，而且图书押金只是一种信用支撑，按照国家规定是不能作为盈利方式的。
(路艳霞)